
И Н Ф О Р М А Ц И Я 

относно предоставяне на дейности по проект „Грижа в дома в Община Ямбол“ 

Във връзка с приключване на дейностите по проект „Грижа в дома в Община 

Ямбол“, Община Ямбол уведомява всички потребители на проекта, че в периода от 

16.12.2024 г. до 31.12.2024 г. ще бъдат посетени в дома им, с цел изготвяне на нова 

оценка на потребностите. Оценката ще се извърши от служители в общинска 

администрация, включени в екипа по администриране на проекта, по предоставени от 

Управляващия орган формуляри. 

На всички настоящи потребители на проекта, ще бъдат предложени нови 

заявления и при заявено желание от тяхна страна, те ще могат да кандидатстват за 

почасови мобилни здравно-интегрирани услуги по новата процедура „Иновативни 

здравно-социални услуги“, която се очаква да стартира от 2025 г. 

Заявления за включване в новата процедура могат да се получат и на 

гише „Информация“, Център за административно обслужване, във фоайето 

на общинска администрация, адрес: гр. Ямбол, ул. „Г. С. Раковски“ № 7. 

В началото на месец януари 2025 г. Община Ямбол ще кандидатства пред 

Управляващия орган по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 за 

включването й в процедура „Иновативни здравно-социални услуги“. Целта на 

процедурата е да се подобри предоставянето на интегрирани здравно-социални 

услуги в домашна среда за нуждаещи се самотноживеещи лица с увреждания и 

възрастни хора в невъзможност за самообслужване. Тя ще надгради реализираните 

дейности и постигнатите резултати по други проекти и програми, и е продължение на 

процедура „Грижа в дома“, по която лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност 

от самообслужване, ползваха почасови мобилни здравно-интегрирани услуги от 

домашен санитар, медицински специалист, рехабилитатор, куриер, психолог. 

Дейностите по процедура „Иновативни здравно-социални услуги“ ще са с 

продължителност до 02.01.2027 г., като за Община Ямбол са определени да бъдат 

включени 90 потребители, които следва да отговарят на новите критерии, заложени в 

инструментариума за извършване на функционална оценка на лицата, определени от 

Управляващия орган. Целевите групи, които са допустими по новата процедура са: 

- самотноживеещи лица с увреждания, които независимо, че нямат определена 

чужда помощ, разполагат със съответните медицински документи, 

удостоверяващи невъзможността им за самообслужване за определен период 

от време; 

- самотноживеещи лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност от 

самообслужване, които нямат определена по съответния ред степен на 

намалена работоспособност. 

Екип по организация и управление на проекта 

при Община Ямбол 

Телефони за връзка със служители в Община Ямбол: 

- 046/681 402 - Таня Блажева; 

- 046/681 404 - Александрина Вълева; 
- 046/681 405 - Неда Бъчварова. 


